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ДОСЛІДЖЕННЯ СУТНОСТІ ТЕРМІНУ «БАНКРУТСТВО ПІДПРИЄМСТВА» 

Будь яке підприємство під час своєї діяльності може опинитися у кризовій ситуації та  ста-

ти банкрутом.  В чому ж полягає сутність терміну «банкрутство підприємства». Існує велика 

кількість праць як українських так і закордонних вчених стосовно цього питання, але досі не 

існує єдиного підходу до його визначення. Справа в тому, що паралельно з ним в обігу знахо-

диться  термін «неплатоспроможність підприємства» їх часто підміняють один одним. 

Визначимося, що будемо розуміти під терміном «банкрутство підприємства» (табл.1). Роз-

глянувши думки провідних вчених можна зробити висновок про багатогранність та неоднозна-

чність даного терміну. 

Таблиця 1 

Трактування терміну «банкрутство підприємства» 
 

Автор Визначення 

І.О. Бланк Банкрутство – реалізація катастрофічних ризиків підприємства в процесі його фінансової дія-

льності, внаслідок якої воно не здатне забезпечити в зазначений термін пред’явлені з боку 

кредиторів вимоги та виконати зобов’язання перед бюджетом. [2] 

О.О. Терещенко Банкрутство — пов’язана з недостатністю активів у ліквідній формі неспроможність юридич-

ної особи задовольнити в установлений для цього строк заявлені до неї з боку кредиторів ви-

моги і виконати зобов’язання перед бюджетом. [3] 

О.Я. Базілінська Банкрутство — це неспроможність підприємства платити за своїми борговими зобов’язаннями 

та виконувати зобов’язання перед бюджетом. [4]  

О.А. Гарасюк,  

В.І. Троян 

Банкрутство – абсолютна неплатоспроможність боржника, що є наслідком глибокої фінансо-

вої кризи, внаслідок якої підприємство не може задовольнити пред’явлені йому кредиторами 

вимоги [5] 

І.І. Нескородєва, 

О.О. Грачова 

Банкрутство — це стан суб’єкта господарювання, що характеризується його неспроможністю 

розрахуватися за вимогами кредиторів в результаті низького рівня фінансової стійкості, пла-

тоспроможності, неефективної діяльності, що є наслідком незадовільного управління підпри-

ємством та призводить до застосуванням арбітражним судом ліквідаційної процедури. [6] 

Кодекс України з про-

цедур банкрутства 

Банкрутство - визнана господарським судом неспроможність боржника відновити свою плато-

спроможність за допомогою процедури санації та реструктуризації і погасити встановлені у 

порядку, визначеному цим Кодексом, грошові вимоги кредиторів інакше, ніж через застосу-

вання ліквідаційної процедури [1] 
 

Підсумовуючи вище наведене, можна зазначити, що банкрутство - це такий кризовий фі-

нансовий стан підприємства, при якому воно немає ліквідних активів для розрахунку за своїми 

зобов’язаннями з кредиторами та бюджетом, нездатне протягом певного періоду відновити 

свою платоспроможність за допомогою процедури санації та реструктуризації, погасити гро-

шові вимоги кредиторів іншим чином, ніж через застосування ліквідаційної процедури. Таким 

чином банкрутство підприємства закінчується його ліквідацією. 

Неплатоспроможність – це також неспроможність боржника виконувати свої зобов’язання 

перед кредиторами та бюджетом, але на відміну від банкрутства, вона може мати тимчасовий 

характер, тобто допускається можливість відновлення платоспроможності підприємства. 

Тому, на нашу думку, ці поняття є досить близькими, але ототожнювати їх не варто. 
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